

# 聯合服務

文圖／樂吾

立法委員、縣市長的改選結束後，接著而來的是縣市議員和鄉鎮長的選舉。不管是中央級的或是地方性的，競選旗幟的豎立是參選人推銷自己的先鋒武器，輸入不輸陣，旗幟除了比顏色更比大小與數量；因色艷易引人，旗大而突出，旗多表氣勢，旗海飄飄令選民眼花撩亂。當投票日期接近，印有參選人號次的大頭照旗幟再度加入，如海浪般洶湧地淹沒了各角落。

選舉激情一過，幾家歡樂幾家愁，推銷候選人的旗幟卻變成鄉間農家的戰利品，投票結束前一刻，男女老幼爭相「搶收」。因為旗竿可當豆藤類支撑竿，布條可做「稻草人」，懸掛在田間飄揚



驅鳥，更絕的充當圍籬（如圖）以嚇阻家禽。眾多「立委」、「縣長」、「縣議員」、「鄉鎮長」等在農友促成下，不論當選的或落選的，都能在農村中聯合為民服務，應該感謝農家「珍惜」與「利用」，並減少拆除廢棄旗幟的麻煩。



山蘇花（霧台）

匙口，植株葉片呈細長形，葉頂端呈尖狀，植株生育較緊密，主要用途為盆栽及切葉用，目前大部分栽培於埔里地

區。

## (七)波浪山蘇

此一觀賞品種是以組織培養苗自荷蘭進口，植株葉片呈大齒鋸狀，葉緣呈多波浪狀，植株生育較緊密，主要用途為盆栽及切葉用，目前大部分栽培於埔里地區，以盆栽培生產為主。

## (八)鋸齒山蘇

葉片形狀呈魚骨狀小鋸齒，曾經自國外進口栽培，市場接受度不佳，目前生產量非常低。

(下期續)